

残忍!!! 开水烫头, 火烧脚底, 往嘴里倒痰、塞卫生巾.....

【明慧网 2001 年 7 月 25 日消息】我们是湖北省麻城市中一镇迎集乡大法弟子。中一镇派出所未经任何手续把我抓去非法关押 43 天。在这一段时间里他们用尽各种方式毒打与折磨我, 如: 恶警彭腾用皮鞋在我身上乱踢, 用手在我脸上乱打。说一些下流话侮辱我, 恶警李华用大板椅打我时, 还要我把衣服掀起来, 后来把板椅的板子都打断了。邪恶之徒刘汉宗现任迎集分社办事处人员, 他经常不让我们吃饱, 不让我们上厕所, 还强迫我们下跪。因我不从, 打手韩辉贤、曹洁就把我的一只手从后背绕到肩上, 另一只手从肩上下去铐着(“背宝剑”刑罚), 并用皮鞋踢我的眼睛, 再把冷水往我脖子前后淋。打手韩辉贤又把滚烫的开水倒在我头上、脚背上, 把痰往我嘴里倒, 把例假换下来的卫生巾硬塞进我嘴里, 然后往我身上扔烂苹果, 用打火机在我脚底烧。就是这样折磨, 邪恶之徒还不罢休, 他们打我们时用的粗棒子不知都不知打断了多少, 邪恶的刘汉宗还骑着摩托, 让几名男学员在后面跑, 若不从, 就往死里打。这些铁证如山的见证都是邪恶迫害我们的事实。

通过法轮大法学员不平凡的方式把真相一次又一次送到我家门口, 使我转变了观念, 认清了中央电视台的假象。

现在有越来越多的有良知的公民, 对江泽民迫害法轮功群众的行为深感痛心。善良的人们非常担心千千万万被关押的法轮功群众的生命安全, 他们都是真

诚善良的好人。据我所知, 东北师大有一位博士生, 就因为不放弃修炼被江势力剥夺了读书的权利, 她在社会上是一位好公民, 在学校里是一位好学生, 在家里是母亲的好女儿。我有一位老朋友的女儿在银行工作, 这位年轻人特别善良、诚实, 工作干的也很好, 因不放弃修炼被开除公职, 弄得妻离子散。因进京上访被关押劳教二年, 天天被逼着干活累得不得了, 监狱用各种方法折磨人, 没人身自由。做好人受迫害实在不应该。再者江泽民政府的可信度可想而知: 我们作为有良知的人可以证实法轮功修炼者都是非常善良的好人。做人都要讲良心, 公民也有讲话的权利。法轮功创始人, 特别慈善, 江势力这样随意诽谤, 已构成了诽谤罪。

一句话新闻: 请您永远记住善恶有报的天理在江泽民犯罪团伙利用“自焚事件”欺骗世人的严峻的日子里, 北京仍然有新学员得法, 而且还有全家来得法的。许多人寻找宝书《转法轮》, 黑市上的价格是 200 元一本。7 月 21 日在韩国的 10 名弟子开始了全国性的 SOS 活动。

2001 年 7 月中旬, 山东省栖霞市臧家庄村大队会计张洪武诬蔑大法、诽谤李洪志师父, 还说: “他能怎么样我?!”3 天后, 张在路上走着, 突然倒地而死。此亦是对世人的警示: 诽谤大法, 必遭恶报!

湖北省麻城市白果镇不法警察烧死大法弟子反诬“自焚”。中央电视台在国际社会上出尔反尔违背协议剪掉了美国国务卿鲍威尔关于人权和台湾问题的评论, 实行愚民政策。明慧是面向全社会的大法网站, 网址 WWW.MINGHUI.ORG

善恶分明

第十七期

2001 年 8 月 11 日

真象为何出了国才知道?

中国北方某城市一大型企业的几位经理被江泽民政治流氓集团两年的欺骗性宣传所蒙蔽, 对大法本无好感, 正想送本单位几名大法弟子去“洗脑班”, 正在这时他们有一去澳大利亚的机会。两位经理到达澳大利亚后, 看到当地的大法弟子本着诚挚的心不辞辛劳地一次次把真相材料送到他们手中, 他们被感动了, 当看到真相材料后, 他们才恍然大悟。回国后, 不但没送本单位大法弟子去洗脑班, 并且更加善待大法弟子。又有两个生命在大法中摆正了自己的位置。

师父说“中国大陆邪恶的表现那么恶毒, 如果没有国外学员的揭露真象和对国内学员的声援, 大家想一想, 那个邪恶是不是会更加肆无忌惮地干坏事? 是不是这样? 所以我们学员在证实法中所做的一切, 有力地揭露了邪恶、抑制了邪恶, 同时声援了我们中国大陆学员。所做的一切, 不论是你走到天安门去, 你在其它环境向世人讲清真象, 还是在国外所做的洪法、揭露邪恶的真象, 都是伟大的, 因为你们是一个整体。”

看《转法轮》是老人出国后心愿

7 月 26 日傍晚, 我们几个大法弟子在温哥华一个的小公园炼功时, 来了一个老人, 我们给了他大法报纸及一些真相资料。他说他知道法轮功, 今天刚下飞机, 住在附近的公寓, 是从中国南方某大城市来的。过后两天, 我们因为去其它地方炼功和参加其它大法活动, 没有去这个小公园。29 日早晨, 我们一到这个小公园, 这个老人又来了, 他说: “这两天我天天来这里, 没有看到你们, 我要炼法轮功。”他还说“我儿媳妇跟我说您去学法轮功吧, 炼法轮功的都是好人, 他们都是帮助别人的。”当天, 他就和我们学起来, 炼完功后, 他又和我们一起回到我们住处, 我们借给了他《转法轮》, 他当场就如饥似渴地看起来了。30 日早晨, 他就和他老伴一起来到了炼功点, 学习五套功法。

我们真为他高兴, 我们相信, 像他这样明白的人千千万万, 他们根本不相信江泽民的谎言, 他们的内心在渴求大法。

两年来, “人权恶棍”江泽民迫害法轮功可谓动用了最先进的设备和所有的国家机器, 给了“人民”警察最优先程序——如果一边有人杀人放火, 一边有法轮功活动, 要先抓炼法轮功的。可见江泽民对“真善忍”多么害怕! 可是江泽民一伙歹徒两年的血腥迫害、费尽心机诋毁法轮大法, 效果如何呢? 这个老人的故事就是一个回答。

人类是一个整体，历史上生活在不同地区的不同文明的人种都有很相近的道德标准，尽管他们思维方法上有不同，但都能分明善恶，人类的文明就是在道德的基础上发展而来的，而更因为道德使人类维持至今。

道德表现于人类对宗教和对思想的正信。中国大陆的江泽民政治流氓集团对于法轮功的迫害，实质是利用人类无知、自私、欲望等一切人类败坏观念来迫害人类善良美好的本质。也就是说受到伤害的不只是大法弟子，它还触及到每个人心中辨别善恶、是非、真伪的思想组成部分。也就是说人类也面对着对自己的道德标准的一个考核。又因为人类道德整体下滑和变异了的语言思维再加上江泽民政治流氓集团在利用媒体造谣欺骗，从而使不少人认同了邪恶，这是人类的悲哀。同时扩大了邪恶迫害的思想空间。

尽管出现以上情况，但是坚持“真、善、忍”宇宙真理的大法弟子怎会为此而放弃自己信仰和唤醒世人的责任呢？他们在生死的威逼中坚持真理是为着那些被欺骗了的人和正在无知地被利用来迫害他们的人了解真相。在承受痛苦的同时不忘救度世人的任务，慈悲地等待着他们猛醒。当然江泽民政治流氓集团就更发狂地失去人性地虐待大法弟子，虐杀不断升级。

人类啊，清醒吧！人类的出现是为了今天的大法洪传，你们在见证着最关键的历史时刻。不要以为迫害不在你身上或自己不涉及法轮功则与你无关。那个穷凶极恶的邪恶势力再不去抑制它，人类不知会遭到多大的毁灭，在大陆的天灾人祸是对人的警告。大家试想人类能没有思想、没有信仰、没有善念地存活下去吗？那活着还算个人吗？还有人的尊严吗？

在历史上不同时期的人类都有着不同时期人类应有的道德和正信。人类在历史上不同的遭遇是人类整体处在不同道德标准下的必然后果。现在是人类认识清楚宇宙真正现实的迫切之时，大法开创了宇宙的一切，衡量着一切，善恶

必报是宇宙对待不同生命表现的平衡机制，而并不是人所认为的单单的思想观念。

邪恶势力是在直接迫害大法和大法弟子的同时在间接迫害着不了解大法的人们，它们造谣欺骗人类是在开创邪恶迫害所需要的时间和空间的同时，利用人的不理性的感情冲动的弱点去对大法犯罪。它们动用了一个国家的舆论资讯工具不断地给大法和大法创始人造谣，是想以此以封闭人们对大法正面了解的思维空间。

一个没有了解过法轮功的人在电视、报纸等报导的思想灌输下，其人就会在大脑中形成了不少反对大法的误导性观念，观念本身是外来的，不是其本人亲身体验证实的。这种观念在不断地被灌输下就和一个人本身的不好的、不理性的、或过激的思想混在一起了，形成了一种潜在意识。很多人无端地恨法轮功和大法弟子，但大法和弟子们从来没有也不可能伤害他们本身和其亲友，

根本原因就是这种蒙骗下形成的观念在带动人的感情冲动起的作用。这样的人无知地被利用来打击法轮功，把法轮功视为敌人，背后的做恶者所妄想的是在强大迫害和冤枉下的大法弟子们以同样冲动地把人们视为敌人，这样的局面一出现，他们就能大打出手。不过坚信“真、善、忍”宇宙法理的大法弟子们没有象他们妄想的那样去做伤害别人的违法之事。因为被利用的人虽然伤害了大法弟子，但他们只是在没有亲身地、理智地和没有任所外加压力下了解过大法才这样做。他们固然是有罪的，但更大的罪恶是那些为首的在欺骗和利用人的邪恶之徒。他们在封闭人们了解大法的空间和时间，大陆弟子们就以无怨的承受和大善大忍去为人类开创了解大法真象的时空。

大陆弟子在极其恶劣的情况下放下生死走出来向世人讲清真相，这样的行为不是政治和有什么政治目的，讲出真相是在抵消世人在邪恶谎言下形成的不正观念，目的是在挽救人。他们在失去一切中走出来，是因为他们看到世人在受到间接性的迫害和利用时而自身毫无察觉到，那人在假象中、在蒙骗中活着，都不是自己，那不可悲吗？不应给他一个了解的机会吗？上访讲真相是他们的纯善慈悲和对事实的负责，对人类的负责。决不是反对政府，不是政治。这样做不是要世人参与甚么，其实是希望人们能了解到这场迫害对人类本身的危害，不说人类的道德受其扭曲，不讲人

的思想自由受其压制，单看在这场迫害中，那些存着仇恨心理，想尽办法迫害的或以各种残忍手段折磨大法学员以达到其私利的和那些曾打死学员强奸女学员的这些人，他们的行为已经不算是人的行为了。在这两年间，这个邪恶集团不断地制造假象，其目是想欺骗人，想利用人的心理去害人，为首的恶人不会自己动手的，都是利用人，强迫人去做以达到其不可告人的目的。人们都在被其蒙蔽了的环境下生活，那不是有很多潜在危害吗？它们想系统地利用你，不是在害你吗？所以说受其迫害的不仅是法轮功。

这场迫害对中国社会和人民的伤害也是有目共睹的。为了达到镇压，全国动用了大量警力来拘捕抓打无罪的炼功群众，而放松了对真正犯罪的打击惩治，使社会治安变差，警员士气下降，助长了社会歪风。为了制造假象欺骗世人，动用了国家大量的人力和金钱，人民的血汗被其用于迫害人民本身。为了强迫世人认同镇压，在全国学校和单位机关搞万人签名，人人表态等活动，严重地干扰了学生学习和单位的工作，损害了社会效益和文化教育风气。在利用外交手段破坏海外法轮功合法活动和对一国两制下的港府施压以打压在港法轮和平请愿活动中，当权者向世界人民充份暴露出其镇压的不择手段和流氓本色，真是丢尽了炎黄子孙的脸，严重损害了国家形象。

真的希望人能真正正视啊！

不要认为法轮大法与你们自己无关，宇宙的法理与宇宙中的众生是紧密相连的。那在科学上也是这样的概念——人在宇宙中，宇宙的规律能不制约人吗？其实大法弟子与你们是在同一历史舞台上演着不同的角色。受迫害的修炼者在万分期待着你们了解真相，支持救援；邪恶的镇压者在设法利用你们，使你投向罪恶。人思想中善恶的一念很关键，不要轻易受骗，清醒地为自我选择最适合自己的角色吧！这是在复杂的新旧宇宙交替期间、在生命的变异败坏与其归真圆满的不同过程中的法正乾坤时期历史舞台的众生最真实心性的一次表演。生命在这场魔难中的表现将真正定下自己生命的未来。世人啊！你们不得不正视啊！运用好自我的心智去辨别一切吧！

在此我们再次呼吁善良的人们给予法轮功修炼群众支持和帮助，请你们伸出援手，紧急救援在中国受迫害的法轮功学员。

2001年8月1日